
ОСОБЛИВОСТІ УСПАДКУВАННЯ ОЗНАК 

(бланк для відповіді)

 Таблиця 1 

Впишіть відповідь: 

жінка 
 

 
пробанд  

чоловік 
 

 
стать невідома  

подружжя  
однояйцеві 

близнюки 
 

діти 
 

 
покоління  

гетерозиготний 

носій ознаки 
 

кровноспоріднений 

шлюб 
 

Таблиця 2 

Впишіть відповідь: 

Батько 

жінки 

 

 

 

 

Жінка 

 

 

 

Син  

Брати 

жінки, 

дядько 

 

 

 

 

Чоловік 

жінки 
 Дочка  

Таблиця 3 

Позначте правильну відповідь, закресливши (×) відповідну літеру: 

Тип успадкування ознак: 

Аутосомно-рецесивний; А 

Х-зчеплений  домінантний; Б 

Х-зчеплений  рецесивний; В 

Голандричний. Г 

Таблиця 4 

Позначте правильну відповідь, закресливши (×) відповідну літеру: 

ТАК, за 

умови: 

Кодомінування алелів Х- та У- хромосом; А 

Кросинговеру між  Х- та У-хромосомами батька; Б 

Кросинговеру між  Х-хромосомами матері; В 

Компліментарності алелів Х- та У- хромосом. Г 

НІ Д 

Родовід даної родини. 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 


